

白酒行业进入深度调整期



白酒行业的调整,让众多酒企感受到了行业冬天的来临,特别是以茅台为首的高端白酒企业遇到了较大的销售阻力。为了应对危机,高端白酒企业开始转型,其中,多数企业采取推出中低价位酒的方式。

白酒业进入调整阵痛期

受塑化剂、三公消费等因素影响,白酒行业受影响颇重。数据显示,2012年酿酒产业产

量同比增幅下降了7.75%,销售收入增幅下降了12.74%,利润增幅下降了5.52%。这些数据在2013年上半年继续恶化,受行业不景气影响,白酒企业半年报业绩下滑幅度较大。

已发布业绩预告的白酒企业数据显示,除洋河股份略增10%外,沱牌舍得、酒鬼酒预减,皇台酒业首次预亏。其中,酒鬼酒上半年业绩大降近九成,沱牌舍得预告公司净利润下降幅度为80%。

酒鬼酒表示,因白酒业进入调整期,公司

上半年收入出现大幅下降,导致利润大幅下降87%~89%。同样,沱牌舍得也表示,2013年由于受控于三公消费、“禁酒令”等影响,公司高档产品销售下滑,导致公司营业收入、净利润下降。同时,公司加大产品宣传推广力度,销售费用较去年同期大幅度增加,导致公司的净利润较去年同期下降。上半年净利预计同比减少80%。

而在业内人士看来,白酒企业业绩下滑已经是不争的趋势,只不过有的企业会根据预收

账款来调节利润。中报的利润表较为好看,而有的企业则是把利空的消息全部释放,争取利用下半年的销售旺季为公司全年的业绩添彩。

不过,对于二线酒企来说,一线白酒价格下滑挤压了二线酒企的利润空间,在三公消费打压高端酒的同时,一些地方名酒反而获益。在这样的市场空间下,二线酒企似乎看不到未来。对于白酒业内的名酒企业来说,如何在当前行业调整的大背景下突围,成为他们目前考虑的问题之一。

“中国的名酒企业作为领袖企业群体,更需要正视现实,直面问题和挑战。”中国酒业协会理事长王延才表示。

转型推动名酒价值回归

“白酒市场遭遇的低谷,迫使企业做出两种改变。一是把市场做深、做精,深耕区域市场,挖掘市场空间。二是推动白酒消费回归本源,让白酒回归消费品的本质,不再作为一种消费符号而存在。”丰联集团总裁路通表示。

事实上,作为行业转型的受益者,丰联集团收购了武陵酒业,武陵酒业也取得了业绩上的同比增长。数据显示,2012年武陵酒业实现了70%的营收增量,在“禁酒令”刚刚出台的2013年前两个月,武陵酒业仍然实现了100%的营收增量。

“白酒消费回归理性,证明丰联集团的中期战略选择是正确的,我们的品牌和产品对渠道商的吸引力和适应性相比先前明显提升。抓住行业调整的机会,公司的区域品牌及旗下细分的中档白酒会得到更好的发展,这是一个好机遇。”路通向记者表示。

2012年9月份,联想控股的丰联集团宣布实现了对武陵酒业的全资并购,在充沛的资金支持、成熟的运营模式和卓越企业文化的推动下,湖南武陵大酱香战略逐渐显现。在年下半年白酒行业整体呈现颓势的背景下,武陵酒业仍然保持了不错的增长势头。“武陵酒业进入丰联一年多,武陵酒业以自身的表现为白酒行业的社会价值正名,以自身发展拉动地方经济的增长,创造了大量的就业机会与财富。”业内人士表示。

(证券)

亲,这样买葡萄酒会更省钱

对于各位葡萄酒爱好者来说,在房价和物价齐齐飙升而工资却依旧停滞不前的时代,学会省钱是非常有必要的。本文将与各位葡萄酒爱好者分享6个葡萄酒省钱绝招。

关注口感

买葡萄酒最基本的省钱方法是:买那些您喝起来感觉不错的酒,而不是朋友或专家推荐的酒款,相信您自己的味蕾。

一份基于6000多场盲品会的研究表明,葡萄酒非专业人士实际上更钟情于价格较便宜的葡萄酒风味。因此,专家们喜欢的贵酒,可能并不是普通葡萄酒爱好者的。

询问店员

葡萄酒专卖店里的店员可能很想将更贵一些的酒卖给您,因为这样他们能赚得更多。但您依然可以大胆地让他们推荐更便宜的酒款,这些店员一般都具有较丰富的葡萄酒知识,他们能很快地根据您的要求为您选择合适的酒款。

不要跟风

波尔多等知名葡萄酒产区出产的葡萄酒粉丝不少。很多葡萄酒爱好者在

购买葡萄酒时,眼里就只有这些地方的葡萄酒。知名产区的酒价格本身就很昂贵,再加上供求关系的影响,估计您的腰包很容易被掏空。但是,如果您不跟风,省钱就不难了。比如在那些不怎么知名的地方,像法国南部以及意大利南部的某些酒庄,那里的葡萄酒的性价比就很好。

批量购买

批量购买是一种很奏效的省钱方法。如果一次性购买6瓶或者12瓶,一些专卖店会提供打折,这会让您节约15%或更多。如果您已经找到了自己喜欢的葡萄酒风格,不妨一次性多买点吧!这样您既可省钱,还可以少跑几趟。

尝试盒装葡萄酒

盒装葡萄酒并不一定就是低质量的葡萄酒。专家表示,目前盒装葡萄酒的品质已经大大提升,并且性价比较高。一盒3升装的葡萄酒售价大约为20美元,而3升装的葡萄酒相当于4瓶750毫升装的葡萄酒,也就是说,如果购买盒装葡萄酒,您只需5美元就能买到750毫升装的葡萄酒。

此外,盒装葡萄酒还有很多优点。



在开封后,它能存放4个星期,并且盒装葡萄酒更环保。如果您担心使用盒装葡萄酒款待客人会让客人怀疑酒的品质,您可以使用醒酒器来上酒,这样他们就不会有先入为主的观念了。

网上购买

目前,从事葡萄酒销售的电商很多,您可以多方了解并进行比较,这样您就会有多种选择,还能了解到更多专家和消费者对相关葡萄酒的评价。(华夏)